

冬游宁夏5条经典线路出炉！

宁夏19条乡村旅游线路上榜“国字号”

本报讯（记者 张雪梅）近日，文化和旅游部联合共青团中央推出“乡村四时好风光——瑞雪红梅 欢喜过年”全国乡村旅游精品线路推荐活动。其中，宁夏推荐的煤城记忆多彩年味乡愁游、黄河明珠嬉雪康养美食游、塞上湖城温泉佳酿民俗游、大漠

星空踏雪滑沙体验游、红色固原冰雪古道寻根游5条精品线路上榜。截至目前，宁夏共有19条线路荣登“乡村四时好风光”春、夏、秋、冬精品线路榜单，线路上榜数量位居西北前列。

同时，文化和旅游部联合国家乡村振兴

局、商务部、全国妇联相关部局，整合行业协会、新闻媒体、短视频平台、电商平台、OTA平台等社会力量，开展专题宣传推广、宣传视频展播、公益直播带货等活动，宁夏入选的5条乡村旅游精品线路推荐的乡村旅游短视频、宣传片、农文旅产品将亮相全国各大新闻媒体。

原州区“小喇叭”吹响春节禁毒新号角



禁毒宣传进超市。受访单位供图

本报讯 春节将至，年味渐浓。近日，固原市原州区禁毒办充分利用外出务工人员集中返乡、群众探亲团聚的契机，进一步浓厚全民禁毒氛围，切实筑牢群众识毒拒毒防线，为2023年禁毒宣传教育工作开好头、起好步。

在原州区新时代购物广场，书法家现场挥毫泼墨，一副副精美的春联跃然纸上，吸引广大群众驻足观赏。禁毒专干趁此机会向群众发放宣传单，用通俗易懂的话语向他们讲解毒品对个人和社会的严重危害，并对各类毒品的性质和形态作了详细介绍，提醒大家在春节期间依然不能放松警惕，应积极参与健康向上的文娱活动，提高自身的防范能力，坚决抵制毒品危害。

在辖区超市、临时摊点，禁毒专干携手志愿者向购置年货的居民发放禁毒宣传彩页、手提袋、围裙等宣传品，让群众观看毒品仿真模具的同时了解毒品常识和危害，

引导大家欢度新春之际能够加强自我防范意识，抵制诱惑，不要轻信谎言，不接受陌生人提供的饮料及食品，过一个吉祥如意的春节。

此次活动以“外出返乡人员”流动为抓手，以辖区群众赶集置办年货为宣传契机，创新宣传与“流动课堂”宣传相结合，面向广大人群，开展了融合度高、针对性强、实际效果好的禁毒宣传教育活动，营造了浓厚的禁毒宣传氛围。下一步，原州区将继续让禁毒“小喇叭”的声音传递下去，做好禁毒宣传工作，真正把禁毒知识带到寻常百姓家。

（张芬）



中国银行宁夏分行全力做好能源保供金融服务工作

本报讯（记者 季正）近期，为积极贯彻落实党中央、国务院和自治区能源保供工作要求和部署，保障我区经济社会平稳发展，确保群众温暖安全过冬，中国银行宁夏分行主动作为，多措并举，切实做好能源保供金融服务，助力自治区电力热力供应稳定。

2022年11月进入保供期后，中国银行宁夏分行迅速反应，克服疫情影响，一方面按照自治区保供企业名录，地毯式摸排保供企业金融需求，了解其资金缺口，另一方

面优化内部审批流程，开辟绿色通道，优先保证能源保供企业信贷投放。截止2022年末，累计为宁东、吴忠、石嘴山、中卫、灵武等地共7户能源保供单位发放贷款超10亿元，有效缓解了保供企业供暖季流动资金压力，保障了企业的正常运转。

下一步，中国银行宁夏分行将继续强化责任担当，提高能源保供工作思想认识，全力做好我区能源保供金融服务，为我区经济社会平稳发展和群众温暖过冬保驾护航。

隆德城乡交通运输一体化发挥大能量

本报讯（记者 陈健）1月15日中午，恰逢隆德县联财镇有集市，虽然天气寒冷，但是挡不住附近村民购买年货的热情。买完年货后，家住太联村的王女士到联财镇客货邮综合便民服务站取到儿女寄来的快递后，喜气洋洋地坐着公交回家了。便捷的交通、高效的邮递服务都离不开我区城乡交通运输一体化建设。

据了解，隆德县现有公车69辆，开通公交线路30条，其中城市公交线路11条，城乡公交线路19条，已覆盖了13个乡镇89个行政村，通公交率达90.8%，已初步建成城、镇、村三级公交网络。2022年，隆德县在宁夏交通运输厅的大力支持下，以创建全国第二批城乡交通运输一体化示范县为契机，完善城乡路网体系，推进客运、货运、邮政、快递、旅游融合发展，强化道路运输行业安全管理，提升交通运输保障能力，解决了群众幸福出行、物流配送、邮政寄递等问题。截至目前，已建成并投入使用的客货邮综合便民服务站7个，村级服务点97个，开通农村客货邮融合线路7条，代运邮件快件车辆24辆。临近春节，配送的快件数量有所增加，每日配送量约为2500件，与平常快件量相比，增加40%，截止2022年底，隆德县代运邮件快件量30.5万件。

隆德县公共交通有限公司总经理伏永杰告诉记者，以前，农村没有快递接受点，只有乡镇有代办点，但是由于各种原因，这些代办点无法长期和稳定为大家服务。现在城乡公交基本已经全覆盖，乡镇有客货邮综合便民服务站，农村又有服务点，很多人足不出户就能拿到快递。



现在收取快递方便多了。

本报记者 陈健 摄